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OTPACNEBOW CTAHAAPT
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0CT 1 12110-75
XOMYT CTAMHOA

HoncTpykuna u pasmepui

Ha 4 crpasunax

Bssmen 51904A

Ilpoeepero 8 1982 r.

L

Pacnopamennem Mmunctepctsa o1 30 mas 1975 . h 087-18

CPOK BRGAGHNA ycTamesasw € 1 ampaps 1878 r,

HocolmoasHNe CTANASPTR NPECASAYSTCR MO 3BXOHY

CTSXHOA XOMYT MO OCT 1 12110-75 B3AUMO3AMEHAEM
CO CTAXHBIM XOMYTOM NO HOPMAJIH 5194A

1, Hacrosumi#t CTeMRAPT PaCHpPOCTPAHAETCS HA CTEXKHBIE XOMYTH WIS KpeleHns
TPyGONMpORBOAOB, SMEXTPONPOBOAOB H XI'YTOB, pafoTaiomMX NpH TeMneparype or Muayc 60

oo mmoc 250°G. cpena = BOGAYX.

Hspanne odnunassHos TP 4329 or 06.06.75 Mepeneuarka socnpeuena



http://www.mosexp.ru/sostavlenie_smet.html

0CT 1 1241075 ., ,

2. KOHCTPYKIHS H pasMepel CTEXHEIX XOMYTOB AOMMHEI COOTBETCTBOBATE
YKacaHHeIM Ha 4deprexe u B Tabnuue.
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6 6~0CT 1 12111-75 3,5
E 8 8OCT 1 12111-75 3,6
% 10 4 [ 1o-ocT 1 12111-75 3,9
<l < 12 12-0CT 1 12111=75 4,1
=1 = 14 14=OCT 1 12111~75 4,4
L 16 16-OCT 1 12111-75 |3-12-Ka-OCT 1 [ o
18 180CT 1 1211175 | 315158-80 5,2
20 5 20-OCT 1 12111~75 5,5
22 22-0CT 1 12111=75 5,8
24 24«0CT 1 12111=75 6,2 |
26 26-0CT 1 12111-75 ' 8,7
g! 28 28-0CT 1 12111-75 . 1,3
30 30=-0OCT 1 12111~75 8,0
3. Tabnuua COOTBETCTBHS CTSXHLIX XOMYTOB NO HACTOMIUGMY CTAMAAPTY CTRNKMLIM
xoMyTaM no HopManu 5194A npuBeneHa B CHPAROYHOM NPWIOXKGHHM,
4, O6ure TexHudeckue yciopus — nmo OCT 1 00615-73,
=| §
z| = [Ipumep nauMeHoBaHuS K 0GO3HAYEHHSA CTHXKHOIO XOMYT& PasMepoM
g g LD =8 mMmm:
=l Xomyr 8&OCT 1 12110=75
5 i "Paamep IS CnpapoK.

»"‘Paamep obecney, MHCTp.
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0CT 1 12410-75 cop.s

TMMPUW/IOXEHHE
Crpapounoe

TaGnuua COOTBETCTBHS CTSDKHBIX XOMYTOB IO HACTOSIIeMYy CTaRAAPTY

CTEXHEIM XOMYTaM mo HopManu 5194A

OGoanauenne

no CTeHAapTy o HOpManu

6=0CT 1 12110=75 5194 A~6

8-0CT 1 12110=75 5194A~8
10=-OCT 1 12110=75 5194A~10
12-0CT 1 12110=75 5194A~12
14=-0OCT 1 12110~75 5194A=14
16-0CT 1 12110=~75 5194A~16
180CT 1 12110=75 5194A~18
20-0CT 1 12110=75 5194A~20
22=0CT 1 12110=75 5184A=22
24-0CT 1 1211075 5194 A~24
26=0CT 1 12110-75 5194A~26
28-0CT 1 12110=75 5194A-28
30=0CT 1 12110=75 5194 A=30
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OCT 1 12110-75 Crp.

JIUCT PETUCTPALIMY USMEHEHUA

Homepa crpamsn
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